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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність типової програми – Другий рік базової школи потребує
глибшої інтеграції та розвитку самостійності. Вчитель має пропонувати
виклики, що розвивають критичне мислення.
Цільова  група:  Вчителі  всіх  предметів  6-х  класів,  заступники
директорів,  методисти.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета підвищення кваліфікації – Забезпечення готовності педагогів до
якісної реалізації другого року навчання в базовій школі НУШ.
Завдання підвищення кваліфікації:

Опанування методів організації активного та глибокого навчання
Методика проведення тривалих навчальних проєктів у 6 класі
Розвиток навичок рефлексії та самооцінювання в учнів
Використання цифрових інструментів для фіксації прогресу дитини

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

предметно-методична компетентність
проєктно-дослідницька майстерність
оцінювальна гнучкість
цифрова грамотність
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Очікувані результати підвищення кваліфікації:  Педагоги зможуть
професійно  впроваджувати  програми,  створять  умови  для  розвитку
шестикласників  та  забезпечать  високу  якість  освіти.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1 Медіаграмотність в мовно-літературній
освітній галузі. 5-6 класи НУШ 1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема 1. Медіаграмотність в мовно-літературній освітній галузі. 5-6
класи НУШ
Ключові питання теми: У сучасному інформаційному світі формування
медіаграмотного учня стає пріоритетним завданням для освіти. Мовно-
літературна  освітня  галузь  нового  державного  стандарту  містить
можливості  для цього.  Тож ознайомимося з ними для навчання учнів
ефективно  взаємодіяти  з  медіатекстами  та  вдосконалення  власної
медіаграмотності.  І  з’ясуємо,  чому  медіаосвіта  є  важливою?  Чим
відрізняється  медіаграмотність  від  медіаосвіти  і  як  їх  поєднати?  Які
інструменти  використовувати  для  медіаосвіти  в  мовно-літературній
галузі?  Як  покращити  власну  медіаграмотність?

4. СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ
Нормативно-правові документи:

Закон України Про вищу освіту1.
Закон України Про державне регулювання діяльності у сфері2.
трансферу технологій
Закон України Про дошкільну освіту3.
Закон України Про загальну середню освіту4.
Закон України Про інноваційну діяльність5.
Закон України Про наукову і науково-технічну діяльність6.
Закон України Про наукову і науково-технічну експертизу7.
Закон України Про освіту8.
Закон України Про позашкільну освіту9.
Закон України Про професійно-технічну освіту10.
Концепція розвитку післядипломної освіти в Україні11.
Національна доктрина розвитку освіти12.
Положення про державний вищий навчальний заклад13.
Положення про дистанційне навчання14.



Положення про інститути післядипломної педагогічної освіти15.
Положення про організацію навчального процесу16.
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